

校外工作許可計畫開辦

駐加拿大代表處文化組提供

加拿大移民暨公民部部長 Monte Solberg 於 4 月 27 日宣佈就讀於加拿大的外國學生即將可以申請校外工作許可證。

Solberg 部長說：「外國學生為加拿大做了很大的貢獻。他們用新思想與新文化豐富了校園及社區生活。他們是加拿大商業保持競爭性所需的未來專業人才庫」。

外國學生每年對於加拿大的經濟大約貢獻 40 億。在校外工作許可計畫開辦下，大約有 10 萬名在加拿大的外國學生可以受惠合法取得工作許可證。

這項計畫並不是要拿走加拿大學生的工作。每位申請者都需要為工作與加拿大人平等競爭。

加拿大移民暨公民部已經與大部份的省份簽下協定執行此計畫，與紐布朗士域（New Brunswick）及育空（Yukon）的協定現在也完成了。此協定允許就讀於公立大專校院的外國學生在學年期間每星期可在校外工作達 20 個小時，而放讀書假時可以全天工作。

合法的外國學生現在就可以申請校外工作許可證，也許早的話今年夏天就可以在校外工作了。工作許可證的效期即等同於其學生簽證的效期。

Solberg 部長說：「加拿大移民暨公民部正與省及特區合作，使加拿大能以其容易讓外國學生於求學期間及完成學業後得到工作機會，而成為留學選擇的目的地。校外工作協定可以讓學生於求學期間在加拿大人力市場獲得工作經驗與賺取額外的收入。有了加拿大的工作經驗，外國學生可以更快地與加拿大的勞動力結合，也能幫助加拿大應付技術人力短缺的問題」。

資料來源：加拿大移民暨公民部

<http://www.cic.gc.ca/english/press/06/0601-e.html>